



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina XI., br.27. (513), 14. NkG. 7.7.2024.



Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju. Mk 6,1-6

U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipovi, i Judini, i Šimunovi? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se o njega. A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. **Riječ Gospodnja.**

Komentar: Isus nakon boravka u Jairovoj kući ide u svoj zavičaj Nazaret. U sinagogi se skupilo mnoštvo svijeta jer su čuli vijesti o njegovim čudesima. Početak je bio zanimljiv ali su se ubrzo počeli nad njim sablažnjavati. Za koga on sebe drži? Mi ga poznajemo od djetinjstva, poznajemo njegovu obitelj i rodbinu. Zašto se pravi bolji od nas! I doista nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i u svom domu. Stari je filozof Seneka napisao: ono što je u kući smatra se bezvrijednim! Nazarečani nisu pokazali nutarnje raspoloženje za njega. Tko je za mene Isus iz Nazareta? Trebao bi svatko od nas dati odgovor. Živimo u vremenu kad mislimo da nemamo vremena a i potrebe za Bogom. Isusov zavičaj danas je Crkva. Crkva u Europi odbija Isusa i nije dobro došao. No svjedoci smo da Afrika, Azija i drugi dijelovi svijeta traže Isusa. Svijet danas ne oprašta jednu stvar, a to neuspjeh. Uspjeh mora biti po svaku cijenu. Pobjeda u sportu, politici. Droga, kriminal, nemoral, ali uspjeh. Zato korupcija cvjeta. Zato je malom čovjeku teško do pravde. Uspjeh! Sva djeca moraju u školi proći sa pet. I mi tražimo čudesa kao i oni u Nazaretu. Problem je kad se ljudi vladaju kao bogovi, rimski carevi. Tko su nam danas uzori i idoli? Gledajte koncerte za mlade: drogeraši i uličari, gledajte modu poderanih traperica. Došao stric iz Amerike s dobrom penzijom. Sve mu ugađaju, no on traži da ga svake nedjelje voze u crkvu. Pa ne moraš svake nedjelje ići u crkvu. A on odgovori: da idem u banku svi bi me vozili. Tko je za mene Isus? Budimo zahvalni da nas Bog vodi pravim putem i ne osuđujemo druge, nego ih prihvatimo srcem. Potrebno je samo jedno: vjerovati i po toj vjeri živjeti!

Vaš svećenik Zlatko

7. srpanj 2024. godine

14. NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja 7. srpanj 14. kroz godinu <i>Benedikt Vilibald</i>	7.00 † Ivan i Antonia Butala; Dragutin i Kata Mikan - na nakanu sv. Josipu od ob. Mateša 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - krštenje: Nika Ćović 18.30 † Mario Dragan 2017; Josip Planinac 2015 † Ivan Levočić 2023; za ozdravljenje djeteta - nakana sv. Josipu: za Anu; ob. Karlović, Župan i Bobanović
Ponedjeljak 8. srpanj <i>Akvila i Priscila</i>	18.30 - zahvala Bogu - za ozdravljenje djeteta - na nakanu sv. Josipu
Utorak 9. srpanj Marija Petković	18.30 † Pejo, Ivan i Jela Radoš † Mijo Dukovčić 2017; Marija Moguš 2016; Marija Jefak 2015 - za ozdravljenje djeteta
Srijeda 10. srpanj <i>Amalija, Ljubica</i>	6.00 - na nakanu 18.30 - za ozdravljenje djeteta; za duše u čistilištu † Josip Školnik
Četvrtak 11. srpanj <i>Benedikt opat</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov u ob. Granić † Hubert Černok; Janko i Kata Medved † Andrija Bojiški 2023; Ivan Bajnrauh 2015
Petak 12. srpanj <i>Mislav Tanja</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Marija i Mirko Moguš † Mara Trbušić 2018; Erik Lisić 2019; Zora Lesić 2022 22.00 - Molitveni hod Gradu za rođendan
Subota 13. srpanj BDM Bistrička	9.00 - GRAD KARLOVAC 17.30 - vjenčanje: Mijaljević-Mataković 18.30 † Josip Domladovac; Josip Školnik; Marijana Klobučar 2020 † Mijo Dobrozdravić 2016; Marija Luke 2018; zdravlje djeteta
Nedjelja 14. srpanj 15. kroz godinu <i>Kamilo Miroslav</i>	7.00 - na nakanu 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Vladimir, Jelka i Dragutin Grbačić; krštenje: Borna Katić 18.30 † Draga i Nikola Erdeljac; Gabrijel i Marija Baniček † Vlado Međimurec 2016 † Nikola Paranos 2022; za ozdravljenje djeteta

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:

Adrian Cvitković, sin Nedeljka i Gordane r. Gotovac, iz Plitvičke i Iva Goršić, kći Davora i Snježane r. Protulipac, iz Novog Centra

Obavijesti:

- Danas je kod nas godišnje klanjanje. Stoga će od 12 do 18 sati u Svetištu biti izložen Presveti oltarski sakrament. Dođimo i poklonimo se Isus.
- Danas prikupljamo dar za pomoć stradalima od tuče u Bošnjacima.
- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer.
- Pozivamo vas na Molitveni hod Gradu za rođendan i Karlovčanima na blagoslov u petak 12. srpnja 2024. godine. Program:
22.00 - okupljanje, prigodni program i molitva kod župne crkve BDM Snježne na Dubovcu, slijedi
- hod pod svijećama u molitvi do franjevačke crkve Presvetog Trojstva uz pauzu kod crkve Presvetog Srca Isusova
23.30 - euharistijsko klanjanje u crkvi Presvetog Trojstva
- nakon ponoći završetak blagoslovom i čestitka Gradu Karlovcu
Povod jest činjenica da se u Buli osnivanja grada Karlovca spominje kako se Grad osniva podno starog Grada Dubovca. Stoga neka ovo bude doprinos nas vjernika svome Gradu. Svi su pozvani.
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici.
Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan

8.7. Marija Jacmenović, Marijan Bežan;

9.7. Branko Malnar, Juraj Katušin;

10.7. Marica Rašić, Nevenka Moškun;

11.7. Zora Anić, Ivan Ilijanić, Miroslav Hrelić, Slavica Grdošić;

12. 7. Ana Kulaš, Ana Samardžija, Mato Palajsa, Milka Grdić,
Ljubica Listar;

14.7. Antun Hribar, Janko Baić.

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

Hvala donatorima:

NN;

NN.

Zemljaci Isusa

mislili su da ga poznaju,
zaslijepjeni površnošću
nisu otkrivali dubinu
u kojoj se skriva Bog.

I mene neki komentiraju
kao da me znaju
kao što i ja komentiram
površinu drugih.

Bog vidi i vanjštinu i nutrinu
čitava čovjeka.

Poznaje Bog čovjeka bolje od njega sama
i voli ga baš takva
do ludosti križa.

*Nije prorok bez časti
doli u svom zavičaju.*

Mk 6,1-6

as

Iz tiska je izašao novi broj Glasnika svetog Josipa.
Možete ga kupiti u suvenirnici.
Glasnik je uistinu lijepi dar prijateljima i rođacima.

Prošle smo nedjelje za "Petrov novčić". Prikupili 770 €.
Hvala na svakom daru!

Želimo vam dobar odmor i radostan povratak domu!
Gdje god da ste na odmoru
Bog se ne odmara,
već bdije nad vama!
I da, ljepota svakog kutka Hrvatske
jesu naše crkve,
otkrij ih,
i pomoli se za nas koji te čekamo!

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*
